## 四川路桥建设集团股份有限公司 关于股权激励限制性股票回购注销完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2022年12月14日,公司召开第八届董事会第十三次会议和第八届监事会第九次会议,审议通过了《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票暨调整限制性股票回购价格的议案》,同意公司回购23名原激励对象的已获授未解锁的限制性股票,共计92.38万股。公司独立董事对此发表了表示同意的独立意见,具体内容详见公司于2022年12月15日在上海证券交易所网站披露的公告编号为2022-185的《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票暨调整限制性股票回购价格的公告》。

2023年2月7日,公司发布了《四川路桥关于股权激励限制性股票回购注销实施公告》,公司已向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司(以下简称"中登公司上海分公司")递交了部分限制性股票回购注销申请。上述部分限制性股票注销完成后,本公司总股本由6,226,336,775股减至6,225,412,975股。

2023年2月10日,公司收到了中登公司上海分公司出具的《证券变更登记证明》,本次回购注销涉及的尚未解锁的限制性股票92.38万股已于2023年2月9日完成注销。公司后续将依法办理相关工商变更登记手续。

特此公告。

四川路桥建设集团股份有限公司董事会 2023年2月10日